Text na stránky Guinness World records

Srdce srdcí je podle dostupných informací i ohlasu okolí natolik originální projekt, že by se mohl ucházet o zařazení mezi světové rekordy. Rozhodli jsme se proto registrovat Srdce srdcí u Guiness Wordl Records (GWR).

Veškerá jednání s GWR musí vést přímo aktér potenciálního rekordu. Administrativní kroky registrace představují poměrně zdlouhavý byrokratický postup. Posuďte sami, co je potřeba pro registraci udělat. Sledujte, jak probíhají naše jednání s kanceláří GWR:
· Založili jsme si účet na www.guinnessworldrecords.com
· Prostudovali jsme základní potřebné informace („Making a rekord Attempt“ odkaz na ukázku), a vyplnili elektronickou aplikaci, jejíž součástí jsou veškeré informace o plánovaném rekordu  („Making your Rekord Propsal“) – odkaz na ukázku
· V případě, že GWR má o rekord zájem, zašle písemně jednací a členské číslo („Udělení Claim ID“ odkaz na ukázku ). Současně nám byl zaslán soubor s 8 stránkovou smlouvou a podrobnými informacemi a pokyny pro daný rekord („General information on rekord breaking“, „Agreement regarding record attempt“ odkaz na ukázku.)
· Vyplněnou a podepsanou smlouvu jsme zaslali do kanceláře GWR, která má do 6 týdnu (za poplatek 400 liber můžete žádat odpověď do 3 dnů) poslat návrh kategorie, do které je Váš pokus zařazen a kompletní závazná pravidla, kterými se daná kategorie vyznačuje. 
· Náš pokus byl navržen do kategorie Největší srdce vytvořené z lidí („Návrh kategorie Largest human heart formation“, -odkaz na ukázku. Jednou z podmínek účasti v této kategorii je jednotné červené oblečení všech účastníků (viz „Podmínky vymezující kategorii LHHF“ odkaz na ukázku), což je v zásadním rozporu s choreografií našeho projektu. Kategorie, která by lépe odpovídala  našemu funkčnímu modelu srdce, v databázi GWR neexistuje. 

· Doporučeným dopisem do kanceláře GWR jsme poslali podrobné vysvětlení se zdůvodněním, proč nemůžeme podmínky navržené kategorie respektovat („To Ms. Sprague – kopie dopisu“) odkaz na ukázku
V současné době probíhají jednání mezi kanceláří GWR a projektovým týmem o tom, zda bude možné pokus aplikovat pod jinou kategorií (např. největší hodina biologie, největší laboratorní cvičení z biologie atd.), popř. zda bude pro náš pokus otevřena nová kategorie.

